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Загальний опис дисципліни 

У професійному плані вивчення дисципліни спрямовано на правове регулювання у сфері 

екологічних та господарських відносин. Викладання дисципліни є важливою для 

підготовки висококваліфікованих спеціалістів на всіх напрямках адміністративного 

будівництва в Україні, формування основ та навичок застосування норм екологічного 

законодавства у повсякденній практиці. 

Мета і завдання оволодіння теорією і методологією екологічного права, вивчення 

законодавства у галузі використання, охорони та відтворення природних ресурсів, 

формування навиків його застосування на практиці, вироблення у слухачів нового 

якісного стану екологічного мислення, формування культури особистості, яка 

проявляється в її еколого-правовій свідомості, мисленні, поведінці та практичній 

діяльності. 

Компетентності. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що 

передбачає застосування правових доктрин, принципів і правових інститутів і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. Знання та розуміння 

предметної області та розуміння професійної діяльності. Здатність вчитися і 

оволодівати сучасними знаннями. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій. Прагнення до збереження 

навколишнього середовища. 

Програмні результати навчання –  правові основи у галузі використання природних 

ресурсів, охорони навколишнього природного середовищ; 

- забезпечення екологічної безпеки; 

- екологічні права та обов’язки громадян; 

- засади участі громадськості у вирішенні екологічних питань; 

- особливості застосування механізму відповідальності за вчинення екологічних 

правопорушень. 

Зміст за темами: 

Тема 1. Предмет, метод, система та принципи екологічного права  

Тема 2. Джерела екологічного права. 

Тема 3. Система органів управління в галузі природокористування та охорони довкілля. 

Тема 4. Екологічні права та обов’язки громадян. 

Тема 5. Право власності на природні ресурси.  

Тема 6. Право природокористування.  

Тема 7. Правове забезпечення екологічної безпеки. 

Тема 8. Правові засади економічного механізму природокористування та охорони 

довкілля. 



Тема 9. Правове регулювання використання та охорони земель. 

Тема 10. Правове регулювання використання та охорони надр. 

Тема 11. Правове регулювання використання та охорони вод. 

Тема 12. Правове регулювання використання та охорони лісів. 

Тема 13. Правове регулювання використання та охорони рослинного і тваринного світу. 


